

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

07.11.2023 14:43 - Обновлено 29.11.2023 18:41

---



С 3 по 5 ноября 2023 года в Красноярском Дворце культуры имени 1 Мая состоялся IV Всероссийский конкурс хореографического искусства «Стёжки-дорожки». В конкурсе приняли участие более 1000 детей, 60 творческих коллективов Красноярска, Новосибирска, Барнаула, Иркутска, Енисейска, Красноярского и Алтайского края, Иркутской и Новосибирской области.

[Хореографическая студия «Жар-Птица»](#) Центра «Престиж» в составе 29 человек (старшие группы, юноши и девушки) стали лауреатами 2 степени в четырех номинациях.

В условиях жесточайшей конкуренции при оценке беспристрастного и именитого жюри ребята выступали два дня. Поздравляем ребят и педагогов студии: [Вепринцеву Наталью Геннадьевну](#)

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

07.11.2023 14:43 - Обновлено 29.11.2023 18:41

---

[Израйлеву Юлию Александровну](#)

, Гевленко Юлию Андреевну, Маштакова Георгия Алексеевича, Егорову Елену Эдуардовну. Дальнейших успехов!